



ERRATA Nº 001/2015
ALTERAÇÕES NO ANEXO I E CRONOGRAMA ATUALIZADO

A Comissão Organizadora do Instituto Machado de Assis RESOLVE RETIFICAR os termos do Edital quanto aos itens abaixo descritos, permanecendo os demais itens inalterados, ao mesmo tempo em que publica o CRONOGRAMA RETIFICADO.

Teresina, 11 de janeiro de 2016.

Comissão Organizadora do Concurso

Alteração nº 01 – Requisitos do Cargo 118w

Onde se lê:

CÓD.	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	LOTAÇÃO	TAXA	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO
118	Assistente Social	Curso Superior Completo em Assistência Social e registro no respectivo órgão competente	Zona Urbana	70,00	01	40	2.000,00
129	Operador de Máquinas	Ensino Fundamental	Zona Urbana	30,00	01	40	1.000,00
200	Técnico de Enfermagem	Ensino Médio	Zona Urbana	40,00	02	40	788,00
201	Técnico de Enfermagem	Ensino Médio	Aparecida	40,00	01	40	788,00
202	Técnico de Enfermagem	Ensino Médio	Areinhas	40,00	01	40	788,00

ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMEIRA CRUZ – MA
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS
Seriedade, compromisso e competência.



Leia-se:

CÓD.	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	LOTAÇÃO	TAXA	VAGAS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO
118	Assistente Social	Curso Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo órgão competente	Zona Urbana	70,00	01	40	2.000,00
129	Operador de Máquinas	Ensino Fundamental e portar Carteira Nacional de Habilitação na Categoria C	Zona Urbana	30,00	01	40	1.000,00
200	Técnico de Enfermagem	Ensino Médio e Curso Técnico de Enfermagem	Zona Urbana	40,00	02	40	788,00
201	Técnico de Enfermagem	Ensino Médio e Curso Técnico de Enfermagem	Aparecida	40,00	01	40	788,00
202	Técnico de Enfermagem	Ensino Médio e Curso Técnico de Enfermagem	Areinhas	40,00	01	40	788,00

ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMEIRA CRUZ – MA
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS

Seriedade, compromisso e competência.



CRONOGRAMA RETIFICADO DE EXECUÇÃO DO CONCURSO DE PRIMEIRA CRUZ

ATIVIDADE	DATA
01. Lançamento do Edital.	22/12/2015
02. Período de inscrição.	08/01 a 08/02/2016
03. Divulgação da relação provisória dos candidatos inscritos (inscrições deferidas)	12/02/2016
04. Prazo para apresentação de recursos das inscrições indeferidas	15 e 16/02/2016
05. Divulgação da relação definitiva dos candidatos inscritos com endereços e locais de aplicação da prova após análise dos recursos de indeferimento de inscrição.	18/02/2016
06. APLICAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS.	21/02/2016
07. Divulgação dos gabaritos das Provas Objetivas (Preliminar).	23/02/2016
08. Interposição de recursos contra os gabaritos das Provas Objetivas.	24 e 25/02/2016
09. Divulgação do resultado dos julgamentos dos recursos contra os gabaritos das provas Objetivas e gabarito oficial das provas objetivas	03/03/2016
10. Divulgação do Gabarito Oficial das Provas Objetivas	04/03/2016
11. Divulgação do Resultado Preliminar das Provas Objetivas	08/03/2016
12. Prazo para interposição de recursos, com finalidade única de ser corrigido apenas eventual erro material, como equívoco no nome, somatório de notas ou critério de desempate e solicitação de gabarito individual	09 e 10/03/2016
13. Divulgação do resultado do julgamento dos recursos contra a pontuação da prova objetiva e ao resultado de que trata o item anterior.	11/03/2016
14. Período de convocação para o Teste de Aptidão Física (Cargo: Guarda Municipal)	14/03/2016
15. Prazo para Apresentação da Prova de Títulos	14 e 15/03/2016
16. Resultado Preliminar da Prova de Títulos	21/03/2016
17. Prazo para Recurso contra a Avaliação da Prova de Títulos	22 e 23/03/2016
18. Teste de Aptidão Física (Cargo: Guarda Municipal)	20/03/2016
19. Resultado Preliminar do Teste de Aptidão Física	21/03/2016
20. Prazo para Recurso contra o Teste de Aptidão Física	22 e 23/03/2016
21. Resultado Definitivo da Prova de Títulos e do Teste de Aptidão Física	28/03/2016
22. Divulgação do Resultado Final da Prova Objetiva	28/03/2016
23. Prazo para Recurso contra o Resultado Final	29/03/2016
24. Publicação do Resultado Final e Definitivo para Homologação	29/03/2016